



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 17. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. április 26., péntek

## TÖBB KAMARAI FALUGAZDÁSZ SEGÍTI AZ EGYSÉGES KÉRELMEK BEADÁSÁT

Sajtóközlemény



NEMZETI  
AGRÁRGAZDASÁGI  
KAMARA

Egyre több adminisztrációs feladattal jár az európai uniós agrártámogatások lehívása. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) azért, hogy tagjait hatékonyan tudja támogatni, közel 170 főtől bővítette falugazdász-hálózatát, így már mintegy 700 falugazdász segíti az egységes kérelmek beadását 2024. április 10-től június 10-ig tartó beadását. Az egységes kérelmek kétharmadát, megközelítőleg 110 ezret minden évben a NAK falugazdászai adják be.

Április 10-én kezdődött az egységes kérelmek benyújtási időszaka. A tavalyi évhez hasonlóan idén sem alkalmazzák a beadási időszak utolsó szakaszában a korábban megszokott, munkanaponként 1 százalékos támogatáscsökkentéssel járó szankciót, a kérelmek június 10-ig adhatók be (mivel a határidő, június 9. vasárnapra esik). Az ezt követően beadott egységes kérelmeket érdemi vizsgálat nélkül visszautasítják.

A kérelembeadás során 44 támogatási jogcímmel, intézkedésre lehet támogatást igényelni, illetve adatszolgáltatási kötelezettséget teljesíteni. Az egységes kérelmet továbbra is kizárólag elektronikus úton, a Magyar Államkincstár (MÁK) online felületén lehet benyújtani. A tavalyi évtől az egységes kérelem és jogcímei esetén kötelezővé vált a teljesen elektronikus kapcsolattartás: a kérelem benyújtásától az esetleges fellebbezések, kifogások benyújtásáig csak elektronikus úton lehet iratot benyújtani. A MÁK is elektronikus úton, az ügyfél vagy meghatalmazottja ügyfélkapujára küldi a döntéseket, dokumentumokat, jegyzőkönyveket.

Az uniós Közös Agrárpolitika idén is jelentős mértékben változott, ez befolyásolja az egységes kérelmek beadását is. Az egyik legfontosabb módosítás a kötelező parlamenti szabályainak enyhítése: gazdálkodók a nem termő területek kijelölésére vonatkozó kötelezettséget úgy is teljesíthetik, hogy szántóterületük 4%-án nitrogénmegkötő növényt (például lencsét, borsót, egyéb pillangósvetést) és/vagy köztes kultúrát (ökológiai másodvetés) természetesen növényvédőszer használata nélkül. Az 5 hektár alatti területtel és

legfeljebb háztartási igények kielégítésére elegendő állományal rendelkező termelők esetében pedig egyszerűsített ellenőrzési rendszer lép életbe.

További változás, hogy bővülnek a tavalyi évben bevezetett agro-ökológiai program (AOP) választható gyakorlatok, amelyek teljesítése fejében többeltámogatást kapnak a gazdák. Gyepes esetében újdonság az „óshonos használatokkal történő legeltetés” és a „kaszálás során legalább 10 cm-es tarlómagasság meghagyása”. A korábbi „kizárólag alternáló kasza használata” című gyakorlat kiegészült egy új lehetőséggel, a „hátsó felfüggesztésű, illetve vontatott, szársértő nélküli kasza használatával”. Ültetvények esetében a „biológiai ágens használata” gyakorlat bővült a „feromon légtérletelési eszköz használata” lehetőségével. Az AOP esetében új földhasználati kategória is megjelent, a különleges állandó kultúra, amely alapvetően energetikai ültetvényeket, ipari fásításokat, energianád ültetvényeket foglal magában. Így az idei évtől már ezekre a területekre is lehet vállalatot tenni. Az egységes kérelem kitöltésekor a termelőknek már jelölni szükséges, hogy gazdaságukban mely vállalatokat teszik, illetve annak melyik részét (tábláján) szeretnék azokat megvalósítani. Szintén kedvező változás, hogy AOP meg nem felelés/nem teljesítés esetén nincs teljes támogatásmegvonás, hanem ún. sávós szankcionálási rendszert alkalmaznak. Így a gazdaság jellegétől, méretétől és a meg nem felelés mértékétől függ a támogatáscsökkentés. Ez a szankciórendszer visszamenőlegesen, a 2023-ban benyújtott kérelmekre is vonatkozik.

Az egységes kérelmekkel kapcsolatban bővebb információk érhetőek el a NAK portálján: <https://www.nak.hu/ek-2024>. A NAK kéri tagjait, hogy a kérelembeadási időszakra tekintettel az őstermelői tevékenységkel kapcsolatos ügyekkel csak sürgős és indokolt esetekben keressék falugazdászukat. Az ügyfélkapuvál rendelkező tagok számára elérhető a Nébih honlapján az elektronikus úton kezdeményezhető őstermelői ügyintézés.

–NAK

## Az „Év hangja a Sarkadi kistérségben”

„A vers csak születik, mint ahogy születik a szél. Vagy a virág. Vagy a falevél. Szellő a vers, s én azt hiszem, a Végtelen küldi vele nekünk Világ-virágok bűvös illatát, s amint szívünkön lopva illan át, lepergeti az érzés-szirmokat.”  
Wass Albert

A magyar költészet napját 1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Ebből az alkalomból országsszerte irodalmi estekkel, könyvbemutatókkal, író-olvasó találkozókkal, szavalo-versenyekkel emlékezünk meg a jeles eseményről.

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár ebben az évben április 10-én rendezte meg az „Év hangja a Sarkadi kistérségben” című szavalo-verseny döntőjét.

Idé a 2 napos válogatón meghallgatott 101 versenyzőből korcsoportonként 5-5 fő jutott be, valamint itt hallgatta meg a zsűri a felnőtteket és a nyugdíjas versenyzőt is. A háromtagú zsűrinek igen nehéz dolga volt, mert itt már sorrendet kellett felállítani, ami nem egyszer nagy fejtörést okozott. A szavalo nagyszerű felkészülése okán a nemes versengés az alábbi eredményeket hozta:

**I. korcsoport:**  
1. helyezett: Csonka Hanna (Sarkad Gyulai úti tagintézmény), 2. helyezett: Kocsor Réka Tímea (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 3.

Az I. korcsoport helyezettjei



helyezett: Hundza Dóri (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 4. helyezett: Nagy Bálint (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 5. helyezett: Rövid Anita Erzsébet (Sarkad, Kossuth utcai székelyintézmény)

**II. korcsoport:**  
1. helyezett: Szabó Lóránt (Kötegyán), 2. helyezett: Ötvös Amira Zara (Sarkad, Kossuth utcai székelyintézmény), 3. helyezett: Boros Mónika Vivien (Sarkad, Kossuth utcai székelyintézmény), 4. helyezett: Deák Eszter (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 5. helyezett:

Bodor Johanna (Kötegyán)

**III. korcsoport:**  
1. helyezett: Kocsor Áron Tamás (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 2. helyezett: Vicze Zsófia (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 3. helyezett: Gurbai Izmael (Sarkad, Kossuth utcai székelyintézmény), 4. helyezett: Papp Rebeka Sára (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 5. helyezett: Rafael Ketrin (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)

**IV. korcsoport:**  
1. helyezett: Rajki-Tóth Lili Ágnes (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 2. helyezett:

Szabó Fanni (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 3. helyezett: Gyöngyösi Lajos (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény), 4. helyezett: Tasnádi Anita Lilla (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)

**V. korcsoport:**  
1. helyezett: Bottó Ildikó (Békéscsaba)

**VI. korcsoport:**  
1. helyezett: Bordás Sándorné (Sarkadkecskés)

Minden résztvevőnek gratulálunk, és jövőre újra várunk minden versszerező embert a rendezvényre.  
**BBMKK**

A II. korcsoport helyezettjei



A III. korcsoport helyezettjei



A IV. korcsoport helyezettjei



A díjak



Az V-VI. korcsoport díjazottjai



## Ünnepi hulladékszállítási rend Sarkadon

A TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés a pünkösdi ünneptől függetlenül 2024. május 20-án hétfőn, a megszokott rend szerint történik.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket, minden esetben

reggel 6 óráig szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a [www.tappe.hu](http://www.tappe.hu) oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!



TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI,  
KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.

Tisztán a jövőért!

## „Bogaras hét” a fenntarthatóság jegyében a Kossuth utcai óvodában



„Ha kipusztulnak a méhek, azt az emberiség legfeljebb négy évvel éli túl.” A rovarok a földi ökoszisztéma fontos szereplői, amilyen kicsik, annyira nélkülözhetetlenek. Fontosnak tartjuk a fenntarthatóság megismertetését óvodásainkkal, ezért is készítették a Kossuth Utcai Tag-

óvoda gyermekei és dolgozói egy rovarhotel, melyhez a szülők és családok önzetlen segítséget nyújtottak.

A rovarhotel biztonságos menedéket nyújt többféle hasznos rovarnak, mint például a vadméh, poszméh, bodobács, lepke, fátyolka, katicabogár. Ez egy biztonságos fészkelőhely és szálláshely, mely védi őket a természet viszontagságai ellen. Emellett a gyermekek testközelből tapasztalhatják meg azt, milyen fontos szereplői

ezek az állatok a természet körforgásának, védenünk és segítenünk kell őket, hogy végezhessék a dolgukat.

Kossuth Utcai Tagóvoda dolgozói és gyermekei



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. április - május hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. április		Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
29 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
30 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
2024. május			
1 Szerda	Munka ünnepe	Munkaszüneti nap	
2 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
3 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
6 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
7 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
8 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
9 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
10 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
13 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
14 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
15 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
16 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
17 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
20 Hétfő	Pünkösdi hétfő	Munkaszüneti nap	
21 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
22 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
23 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
24 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
27 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
28 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
29 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
30 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
31 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Lomtalanítás Sarkadon

Május 4-én, szombaton lomtalanítási nap

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tájékoztatja az ingatlanhasználókat, hogy társaságunk 2024. május 4-én, szombaton lomtalanítási napot tart Sarkadon! Társaságunk, mint közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a természetes személy ingatlanhasználók háztartásában feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el!

A Köztisztasági gazdálkodó szervezetektől, egyéb intézményektől, szervezetektől lomhulladékot nem szállít el. Ezen szervezeteknek a lomhulladék elszállításáról, kezeléséről saját maguknak kell gondoskodniuk.

A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatók, azokat például a segélyszervezeteknél, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, illetve csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 6:00 óráig – a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatja a forgalmat.

A lomhulladék begyűjtésére öntömörített hulladékgyűjtő járművekkel kerül sor, a lomhulladék biztonságos mozgatása és gyűjtőjárműbe helyezése két rakodó kolléga segítségével történik. A lomhulladékot kézzel helyezik a járműbe, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét, és kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).

A meghirdetett időpontot túl, valamint az ömlesztett módon kihelyezett hulladék, vagy lomhulladéknak nem minősülő hulladék (gumi-hulladék, elektronikai hulladék, építésből, bontásból származó hulladék, veszélyes hulladék, stb.) illegálisan kihelyezett hulladéknak minősül, így azokat a továbbiakban sem áll módunkban elszállítani! Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos, mely hatósági eljárás megindítását vonhatja maga után!

Továbbá felhívjuk figyelmet, hogy a lomtalanítás során kihelyezett hulladék a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt tulajdonát képezi, ebből kifolyólag a jogtalan elutaljonítás rendőri intézkedést vonhat maga után.

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak egyes hulladéktípusok esetében, a hulladékgyűjtő udvarokon. Az igénybevétel részletes feltételei az alábbi linken találhatóak:

– <https://tappe.hu/hulladekgyujto-udvarok-nyitvatartasa>

– <https://tappe.hu/hulladekudvaron-leadhato-hulladekok>

A közszolgáltató által nem gyűjthető hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló további részletes információk a [www.tappe.hu](http://www.tappe.hu) oldalon érhetőek el.

Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához! Védje a környezetet Ön is!



TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI, KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.

Tisztán a jövőért!

# SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

## Vásártéri Nagyszínpad 2024. április 30. (kedd)

20.30: Fáklyás felvonulás a középiskolától (gyülekező az udvaron 20.00 órától) a Vásártérre a MÁV Fúvósok vezetésével

21.00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a Grund Zenekarral  
Éjféltől disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával



Sarkad, Vásártér 1-3. Városi Piac

## Vásártéri Nagyszínpad 2024. május 1. (szerda)



14.00: Helyi mulatók előadók:

Party Trió – Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor  
Edén Band – Egri Gyula és Szegedi Attila

16.00: Antovszki Band koncert

18.00: Ámokfutók

19.00: Kis Grófo

20.30: TNT

A fellépők között összekötő retro disco  
D Session aka. Dandee

22.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, kirakodóvásár, május 1-jén 14.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

ANTOVSZKI BAND



Amokfutók



D SESSION



Kis Grófo



TNT



Sarkad Város Önkormányzata

Mindenkit szeretettel várunk!



